
کنفدراسیون فوتبال آسیا درست مانند فصل گذشته 
و در یکی از حساس‌ترین بزنگاه‌های فصل، میزبانی را 
از نمایندگان فوتبال ایران گرفت تا سه باشگاه تراکتور، 
استقلال و سپاهان شانس میزبانی در مسابقات لیگ 
نخبگان و لیگ قهرمانان ۲ آسیا را از دست بدهند. موضوعی 
که باعث شد تا هر سه نماینده فوتبال ایران در رقابت‌های 
آسیایی به دنبال مکاتبه با کشورهای ثالث برای برگزاری 

دیدارهای آسیایی در این کشورها باشند. با توجه به این 
شرایط، باشگاه تراکتور که در هفته هفتم لیگ نخبگان 
آسیا میزبان السد قطر است، تصمیم گرفته تا در شهر 
دبی امارات میزبان این تیم قطری باشد. این دیدار روز 
سه‌شنبه 21 بهمن ماه برگزار خواهد شد. پیش از این 
استقلال و سپاهان نیز که در دور رفت مرحله یک‌هشتم 
نهایی لیگ قهرمانان آسیا 2 به ترتیب در روزهای سه‌شنبه 

21 و چهارشنبه 22 بهمن ماه میزبان تیم‌های الحسین اردن 
و الاهلی قطر هستند، کشور امارات را به‌عنوان محل میزبانی 
خود انتخاب کرده بودند و بنابراین کشور امارات به عنوان 
میزبان بازی‌های تیم‌های ایرانی در آسیا انتخاب شده است؛ 
هرچند ممکن است در ماه‌های پیش رو این محدودیت 
برداشته شود یا با تقابل با تیم‌های اماراتی، ایرانی‌ها یک 
کشور دیگر را به عنوان میزبان بازی‌های خود انتخاب کنند.
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اکران ناکامی‌های تیم‌های فوتبال پایه 
ایران به سریالی تکراری بدل شده است 
که گویا قرار نیست پایان شب سیاه آن 
سپید باشد. ناکامی تیم نوجوانان با 
هدایت عباس چمنیان و عدم صعود 
به جام جهانی و همچنین بازماندن از 
صعود مستقیم به جام ملت‌های آسیا 
2026، حذف تیم جوانان در مرحله 
یک چهارم جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۴ 
مقابل ژاپن و افتضاح اخیر شاگردان 
امید روانخواه در جام ملت‌های زیر 23 
سال گواه رکود در رده‌های پایه است که 
آینده فوتبال ایران را بیش از هر زمان 
دیگری در معرض خطر قرار داده است.

در چنین شرایطی رسول کربکندی، 
پیشکسوت فوتبال ایران بخشی از 
این رکود را مربوط به رسوخ فساد در 
فوتبال پایه می‌داند و معتقد است 
نه تنها باشگاه‌ها در ایجاد وضعیت 
موجود مقصر هستند بلکه به دلیل 
می‌ها  د کا آ رست  د نا ی  سیاست‌ها
لیل  د به  ها  د ا ستعد ا ز  ا ی  بسیار
نداشتن تمکن مالی از ورود به فوتبال 

جا می‌مانند.
  

فوتبال پایه اخیراً عملکرد قابل 
قبولی نداشته است. نمونه‌اش 
هم جام ملت‌های زیر 23 سال 

آسیا. فکر می‌کنید دلیل این رکود 
در رده‌های پایه چیست؟

فوتبال ما به دلایل مختلف تولید خود 
را از دست داده است. باشگاه‌ها روی 
آکادمی‌های خود و بازیکنان جوان‌شان 
سرمایه‌گذاری نمی‌کنند و اگر هم 
انجام دهند از تولیدات خود استفاده 
می‌کنند؛ به خصوص تیم‌هایی که 
برای رده‌های بالای جدول و قهرمانی 
در جام‌های مختلف تاش می‌کنند. 
این تیم‌ها سعی می‌کنند به جای 
جوان‌ها از نخبه‌های لیگ استفاده 
کنند چرا که در این صورت برای بریز 
و بپاش‌ها و هزینه‌هایی که می‌کنند 
توجیه خوبی دارند. ما چیزی نکاشتیم 
که حالا درو کنیم. در فوتبال ما فساد 
وجود دارد و حالا می‌بینیم که متأسفانه 
این فساد در تیم‌های پایه هم رسوخ 
کرده است و استعدادها که از قضا 
بیشتر در مناطق محروم هستند به 

دلیل نداشتن تمکن مالی از رسیدن 
به تیم‌های پایه و آکادمی‌ها محروم 
مانده‌اند. امروزه اولین چیزی که قبل 
از ثبت‌نام در آکادمی یا مدرسه فوتبال 
از والدین می‌پرسند این است که پدر 
بچه چه کاره است و از نظر مالی شرایط 
پرداخت شهریه را دارد یا نه. به همین 
دلیل استعدادها بیرون مانده‌اند و فقط 
کسانی که توانایی مالی دارند می‌توانند 
فرزندان خود را وارد فوتبال کنند. همین 
هم شده که تولیدی در فوتبال پایه 
نداریم. اما برخاف ما کشورهایی که 
جایگاهی در آسیا نداشته‌اند، در حال 
رشد هستند. نمونه‌اش ازبکستان 
که فوتبال نداشت اما حالا با برنامه 
درازمدتی که داشته حتی در همین 
جام ملت‌های زیر 23 سال هم از ما 

بهتر عمل کرد.
با چنین شرایطی می‌شود 

چشم‌انداز روشنی برای فوتبال 
ایران متصور شد؟

من هیچ  این شرایط  تداوم  با 
چشم‌انداز روشنی برای آینده فوتبال 
ایران نمی‌بینم. در همه دنیا پول 
باعث پیشرفت می‌شود اما پول‌های 
بی‌حساب و کتابی که به فوتبال ما وارد 
شده باعث پسرفت شده است؛ آن هم 
به این دلیل که بازیکنی که قیمتش 10 
میلیارد بوده حالا 100 میلیارد می‌گیرد و 

پول حرف اول را می‌زند.
شما از رسوخ فساد به فوتبال 
پایه صحبت کردید. کجای کار 

می‌لنگد که اجازه ورود این مقوله 
را به فوتبال پایه داده است؟

در حال حاضر تهران اصاً در بازی‌های 
سراسری شرکت نمی‌کند و با راه‌اندازی 
لیگ تهران، رقابت‌ها را محدود به 
تیم‌های تهرانی کرده است. از طرفی 
وقتی برای مثال به مربی تیم ملی 
100 میلیارد می‌دهند و به مربی تیم 
جوانان مثلاً سالی 100 میلیون، آن هم 
با تأخیر می‌دهند، همین جا فساد 
بروز می‌کند. عده‌ای از همین شکاف 
استفاده کرده و با زد و بند و پرداخت 
پول به مربی‌های پایه سعی می‌کنند 
فرزندان‌شان را در تیم جا بدهند 
و مربی هم که حقوق فدراسیون 
را نمی‌دهد،  کفاف زندگی‌اش 

قبول می‌کند. خودمان با دست 
خودمان فساد را ایجاد می‌کنیم 
و باعث می‌شویم استعدادها به 
دلیل نداشتن تمکن مالی مجالی 

برای ورود به فوتبال پیدا نکنند. جای 
پول با استعدادها عوض شده است و 
فساد هم که جولان می‌دهد. در حال 

دانمارک جام جهانی را تحریم ‌می‌کند؟
 اولویت اول فوتبال دانمارک در حال حاضر شکست 
دادن مقدونیه شمالی در بازی نیمه‌نهایی پلی‌آف جام 
جهانی در ماه مارس است و شاید بعد از آن شکست 
دادن ایرلند شمالی برای صعود به جام جهانی. اما 
گزارش‌هایی که در رسانه‌های دانمارکی منتشر می‌شود 
مدعی است در صورت صعود دانمارک به جام جهانی، 
دانمارکی‌ها حضور در جام جهانی که در امریکا، کانادا 
و مکزیک برگزار خواهد شد را بایکوت خواهند کرد. 
علت این بایکوت، خشم آنها از موضع امریکا درباره 
جزیره بزرگ گرینلند است. در دانمارک از رسانه‌های 
ورزشی گرفته تا رسانه‌های سیاسی یکصدا مشغول 
حمله به دونالد ترامپ هستند و البته از حمله به 
جیانی اینفانتینو هم کم نگذاشته‌اند. رسانه‌های این 
کشور همچنان به خاطر اهدای جایزه ابداعی صلح به 
دونالد ترامپ توسط رئیس فیفا خشمگین بوده و او را 
به چاپلوسی متهم می‌کنند. جزیره گرینلند، بزرگترین 
جزیره دنیا، یک قلمرو خودمختار از خاک دانمارک 
است و دونالد ترامپ مدتی است به شکل‌های 
مختلف مدعی شده که این جزیره برای امریکا حیاتی 
است و حتی گمانه‌زنی‌هایی از حمله نظامی امریکا 
برای تصرف خاک گرینلند مطرح شده است. همین 
صحبتها است که دانمارک و همه کشورهای اروپایی را 
بشدت برآشفته کرده و آنها حتی از ایستادگی نظامی 

در گرینلند صحبت کرده‌اند.

 

دوحه، میزبان تقابل عربستان و مصر
 تیم ملی عربستان در اردوی تدارکاتی فروردین در 
قطر، در دیداری به مصاف تیم ملی مصر رقیب ایران 
در جام جهانی خواهد رفت تا عربستان و مصر پیش 
از جام جهانی ۲۰۲۶ محک جدی بخورند. فدراسیون 
فوتبال عربستان برنامه‌های آماده‌سازی خود برای 
فیفادی فروردین را نهایی کرده است. طبق گزارش 
»الشرق الاوسط«، توافق نهایی برای برگزاری دیدار 
دوستانه میان عربستان و مصر در دوحه حاصل 
شده و این مسابقه اواخر ماه مارس برگزار می‌شود. 
‏عاوه بر دیدار با مصر، تیم ملی عربستان در همین 
اردو به مصاف صربستان نیز خواهد رفت. دوحه در 
این بازه زمانی کانون فوتبال جهان خواهد بود، چرا 
که دیدار »فینالیسیما« بین اسپانیا )قهرمان اروپا( 
و آرژانتین )قهرمان جهان( نیز در لوسیل برگزار 
می‌شود. همچنین گفته می‌شود آرژانتین با قطر و 
مصر و احتمالاً با اسپانیا نیز دیدارهایی خواهند داشت.

جای پول با استعدادها عوض شده است

کربکندی:انتخاب مربیان ملی بر اساس شایسته‌سالاری نیست
هیچ کسی نگران آینده فوتبال نیست

حاضر عده‌ای از فرصت استفاده کرده و با 
دلالی و گرفتن پول از خانواده‌ها، بچه‌های 
مردم را به اسم بازی در تیم‌هایی مثل 
گالاتاسرای و نظیر آن به ترکیه و ابوظبی 
می‌برند اما پایشان که به آنجا رسید دست 

از توجه و حمایت‌شان برمی‌دارند.
با توجه به نتایج اخیر تیم‌های 

پایه بویژه تیم زیر23 سال در جام 
ملت‌های آسیا، توقع تزریق جوانان 

توسط امیر قلعه‌نویی به تیم ملی در 
مسیر جام جهانی منطقی است؟

فوتبال ما در وضعیت بسیار خطرناکی قرار 
دارد و در حال پسرفت هستیم. تیم‌هایی 
که زمانی جایگاهی در آسیا نداشتند، با 
برنامه‌ریزی درازمدت، کشف استعدادها و 
جذب مربی خارجی خوب برای تیم‌های 
پایه بر مدار اصول و پیشرفت حرکت 
می‌کنند اما ما در کشور خود فقط 
می‌خواهیم روزمره را بگذرانیم و کاری 
به آینده فوتبال نداریم. به مربی تیم 
ملی انتقاد می‌کنند که چرا از جوانان 
استفاده نمی‌کند در حالی که در چند 
ماه مانده به جام جهانی وقت این کار 
نیست. باید بعد از اتمام جام جهانی 
قبلی پروسه جوانگرایی استارت می‌خورد 
تا در این 4 سال، بازیکنان جوان با حضور 
در تورنمنت‌های مختلف و حتی بازی 
در مراحل مقدماتی آبدیده شده و حالا 

آماده حضور در جام جهانی می‌شدند. 
متأسفانه مسئولان ما نتیجه‌گرا هستند 
وگرنه می‌شود روی جوانگرایی مانور داد؛ 
حتی اگر به منزله از دست دادن یک دوره 
جام جهانی تمام می‌شد. هر مربی می‌آید 
فقط موفقیت خود را دنبال می‌کند و هیچ 
کس نگران آینده فوتبال نیست. در گذشته 
لژیونرهای زیادی در آلمان، انگلیس و 
اسپانیا داشتیم اما الان بیشتر لژیونرهای 
ما در کشورهای عربی فعالیت می‌کنند 
و این موضوع هم به این برمی‌گردد که 
برنامه‌ریزی بلندمدتی برای این فوتبال 
وجود ندارد و هرچه که هست روزمره است. 
مدیران باشگاه‌ها باید نتیجه بگیرند که 
بمانند، سرمربی باید ببرد که بماند. در این 
صورت طبیعی است که باشگاه‌ها دست 
جوانان را نمی‌گیرند و همه به جز تیم‌های 
ضعیف به دنبال ستاره‌ها هستند. البته که 
در این میان معدود کسانی هم مثل وحید 
هاشمیان به این مقوله توجه می‌کنند.

در این میان به نظر می‌رسد در 
شرایطی که باید انتخاب مربیان پایه 

با دقت و وسواس بیشتری انجام 
بگیرد، با این مقوله بسیار سرسری و 

سلیقه‌ای برخورد می‌شود.
همینطور است. تیم ملی بدون ثبت حتی 
یک گل به لبنانی باخت که اصاً فوتبال 
ندارد. عجیب است که تیم ملی با کره 

جنوبی و ازبکستان مساوی کرد اما به لبنان 
باخت. متأسفانه انتخاب مربیان براساس 
لیاقت، رزومه و شناخت استعدادها نیست 
بلکه سلیقه‌ای است. این موضوع هم یکی 
دیگر از دریای مشکلات فوتبال ما است و 
من هیچ اراده‌ای برای اینکه این فوتبال 

ساختار درستی پیدا کند، نمی‌بینم.
با این شرایط می‌توان چشم‌انداز 

مثبتی برای تیم ملی در جام جهانی 
در نظر گرفت؟

مسئولان ما فقط نتیجه‌گرا هستند و 
هیچ برنامه‌ریزی وجود ندارد. مسئولان و 
کادرفنی تیم ملی به قول خودشان برای 
اینکه جام ملت‌های آسیا را فتح کنند، 
از بازیکنان پا به سن گذاشته استفاده 
کردند. اما نتیجه‌اش این شد که نه در جام 
ملت‌ها قهرمان شدیم و نه اجازه دادند که 
زیربنای تیم درست شود و جوانگرایی رخ 
بدهد. حالا در این میان یک عده هم از 
گروه تیم ملی در جام جهانی خوشحال 
هستند اما واقعیت این است گروه ما 
در جام جهانی چندان آسان نیست و 
نمی‌شود گفت حتماً مصر یا نیوزیلند را 
می‌بریم. مربی تیم ملی ادعا کرده در 
جام جهانی کاری می‌کند که به‌خاطر نتایج 
تیمش، کشور یک هفته تعطیل شود اما به 
نظر من این موضوعات فقط فریب دادن 

مردم است.

در آستانه آغاز سال ۱۴۰۵ و اردوی 
حساس تیم ملی با دو بازی تدارکاتی 
پیش از جام جهانی ۲۰۲۶، هنوز 
تکلیف بازی‌های دوستانه ملی‌پوشان 
ایران پیش از سفر به امریکا مشخص 
نشده و گمانه‌زنی‌های مختلفی در 
رسانه‌ها پیرامون حریفان احتمالی 
ایران پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ وجود 
دارد. مهدی تاج و مسئولان فدراسیون 
فوتبال ایران پیش از این خبر داده 
بودند که چهار بازی تدارکاتی ایران 
قطعی شده اما به دلیل شیطنت 
برخی افراد، نام این تیم‌ها را اعلام 
نمی‌کنند. در ایران ورزشی گزارش 
دادیم دو تیم اروپایی که ایران به 
برگزاری بازی با آنها نزدیک شده، 
اسپانیا و اسلوونی هستند و دو حریف 
آفریقایی که احتمالاً یکی از آنها غنا 
باشد، حریف ایران پیش از جام 
جهانی ۲۰۲۶ خواهند بود؛ حالا اما 
یکی از رسانه‌های عربی گزارش داده 
که الجزایر در تدارک برگزاری دیدار 
دوستانه با ایران در ماه فروردین 

. ست ا
 WinWin به گزارش سایت قطری
از یک منبع آگاه در اردوی تیم ملی 
الجزایر، پس از شکست دو بر صفر 
در مرحله یک‌چهارم نهایی جام 
ملت‌های آفریقا مقابل نیجریه، روند 
نهایی شدن بازی‌های تدارکاتی تیم 
ملی الجزایر شدت گرفته و فدراسیون 
فوتبال این کشور، به دنبال برگزاری 
اردویی در انگلیس برای بازی‌های 
ملی ماه فروردین است. این رسانه 
ادعا کرده که با توجه به برگزاری جام 
ملت‌های آفریقا، فدراسیون فوتبال 
الجزایر تا این لحظه برنامه ایجاد 
بازی‌های تدارکاتی را پیش نبرده اما 
حالا انتظار می‌رود که در انگلیس، به 
مصاف دو تیم اروگوئه و ایران برود. 
این رسانه گزارش داده که اولین بازی 
این تیم مقابل اروگوئه در لندن برگزار 
خواهد شد و دومین بازی به میزبانی 
شهر منچستر، بین الجزایر و ایران 
خواهد بود. ایران در دو دوره قبلی 
جام جهانی نیز پیش از برگزاری جام 
به مصاف الجزایر رفته بود که حاصل 
آن یک برد در سال ۲۰۱۸ و یک شکست 
در سال ۲۰۲۲ بوده است که منجر به 
آخرین بازی اسکوچیچ روی نیمکت 

ایران شد.
با این حال امیرمهدی علوی سخنگوی 
فدراسیون فوتبال پیش از این اعلام 
کرده بود که ایران قرار است به مصاف 
یکی از تیم‌های مطرح آفریقایی برود 
که تیم‌هایی مانند مراکش، الجزایر 
و تونس در این فهرست نیستند و 
باید دید در روزهای آینده چه اتفاقی 
برای تیم ملی ایران رخ خواهد داد. 
سایت قطری همچنین گزارش داده 
که در حال حاضر مسئولان فدراسیون 
فوتبال الجزایر در حال مذاکره با 

همتایان ایرانی خود برای برگزاری 
این بازی تدارکاتی در انگلیس هستند؛ 
البته که محل اولین بازی ایران در 
اردوی تدارکاتی ماه فروردین نیز به 
موافقت ایران برای سفر به انگلیس 
و تقابل با الجزایر بستگی دارد. الجزایر 
که برای نخستین بار از سال ۲۰۱۴ 
به جام جهانی صعود کرده، در این 
رقابت‌ها با سه تیم آرژانتین، اتریش 
و اردن همگروه است و کار سختی برای 
صعود به مرحله حذفی جام جهانی 

خواهد داشت.

ادعای عجیب یک رسانه عربی درباره حریف تدارکاتی تیم ملی

ایران - الجزایر شاید در منچستر!

در حالی که باشگاه‌های ایرانی و به ویژه 
تراکتور خواهان حضور دوباره شهریار 
مغانلو در لیگ ایران و بازگشت آقای 
گل سابق لیگ برتر به فوتبال کشورمان 
بودند، باشگاه اماراتی الاتحاد کلبا مانند 
ابتدای فصل اجازه خروج او را صادر 
نکرده و شهریار مغانلو حداقل تا انتهای 
این فصل، بازیکن الاتحاد کلبا خواهد 
ماند. این در حالی است که مغانلو به 
تازگی توانسته جایگاه خود در ترکیب 
ثابت الاتحاد کلبا را باز پس بگیرد و با 
توجه به عدم تمدید قرارداد، در پایان 
فصل به عنوان بازیکن آزاد از الاتحاد کلبا 
جدا خواهد شد. او که در این فصل طی 
۱۳ بازی موفق به زدن تنها ۴ گل شده، در 
اردوهای اخیر تیم ملی ایران حاضر نبوده 
و حالا نیم‌فصل پیش رو در لیگ امارات، 
روی کارنامه ملی این بازیکن اثری جدی 

خواهد داشت.
شهریار که ۱۶ بازی ملی و یک گل ملی 
را در کارنامه خود دارد، پس از هدر دادن 
یک فرصت بزرگ گلزنی در جدال با کره 
شمالی در مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶، 
دیگر از سوی امیر قلعه‌نویی به اردوی 
تیم ملی فوتبال دعوت نشد و از آن زمان 

تاکنون، نتوانسته نظر مثبت کادر فنی تیم 
ملی را برای حضور در اردوها جلب کند. با 
توجه به بازگشت احتمالی سردار آزمون و 
عملکرد دیگر بازیکنان خط حمله ایران، 
مغانلو کار سختی برای بازگشت به فهرست 
تیم ملی دارد و نیم‌فصل پیش رو، حضور 
یا عدم حضور او در جام جهانی ۲۰۲۶ 
را مشخص خواهد کرد؛ هرچند که با 
توجه به شناختی که از امیر قلعه‌نویی 
داریم، مغانلو مأموریتی غیرممکن برای 
بلیت امریکا و جام جهانی ۲۰۲۶ پیش رو 

خواهد داشت.

کلبا به مهاجم ایرانی اجازه جدایی نمی‌دهد

نیم‌فصل سرنوشت‌ساز شهریار

سؤال و جواب

فائزه زمانی
خبرنگار

گزارش روز

فدراسیون از روانخواه توضیح می‌خواهد 
 تیم فوتبال امید ایران در مسابقات جام ملت‌های 
زیر 23 سال آسیا در شهر ریاض عربستان با دو تساوی 
و یک شکست در رده چهارم جدول رده‌بندی گروه 
خود قرار گرفت و از صعود به مرحله بعدی بازماند. 
این نتیجه در حالی رقم خورد که تساوی در دو دیدار 
ابتدایی برابر کره جنوبی و ازبکستان که از تیم‌های 
عنوان‌دار این رده به شمار می‌روند امیدواری‌هایی 
را ایجاد کرد اما در مسابقه سوم تیم امید با نتیجه 
یک بر صفر مقابل لبنان شکست خورد و حذف 
شد. مسئولان فدراسیون فوتبال بعد از این اتفاق 
به امیدرضا روانخواه گفته‌اند گزارشی در مورد دلایل 
ناکامی تیم امید بدهد. روانخواه که به تازگی به 
کشور بازگشته، قرار است پس از تهیه این گزارش 
در جلسه‌ای در فدراسیون حضور پیدا کند تا مسائل 
مربوط به تیم مورد بررسی قرار گیرد. فدراسیون 
فوتبال قرار است جلساتی را در این زمینه برگزار و 

تصمیمات لازم را اتخاذ کند.

 

 دنیامالی: تیم امید 
کارنامه قابل دفاعی نداشت

 احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان در حاشیه 
مجمع دیروز کمیته ملی پارالمپیک در خصوص 
وضعیت تیم فوتبال امید که اخیراً از مسابقات 
آسیایی با دو امتیاز و بدون گل زده حذف شد، مورد 
سؤال قرار گرفت و اینطور پاسخ داد: »درست است ۳ 
بازی انجام دادیم و گل نزدیم و تیم امید کارنامه قابل 
دفاعی نداشت ولی باید به آنها فرصت داده شود. 
بازیکنان خوب بازی کردند ولی نتیجه لازم را کسب 
نکردند.«  وزیر ورزش در ادامه در خصوص اینکه با 
این شرایط تیم فوتبال امید به بازی‌های آسیایی 
ناگویا اعزام می‌شود و آیا امیدی دارد یا خیر، گفت: 
»این موضوع رصد شده است و باید به لطف خدا با 
تلاش بازیکنان سهمیه المپیک لس‌آنجلس را کسب 
کنیم. همچنین باید فرصتی داده شود و شرایط را 

به گونه‌ای جلو ببریم که ضعف‌ها برطرف شود.«

 بلاروس و روسیه 
حریفان تیم ملی ساحلی

 تیم ملی فوتبال ساحلی کشورمان به منظور شرکت 
در بازی‌های ساحلی آسیایی سانیا )چین(، در حال 
آماده‌سازی خود است و به همین منظور هشتمین 
اردوی تدارکاتی‌اش را با حضور 18 بازیکن در مرکز ملی 
فوتبال از تاریخ یک تا 7 بهمن ماه برگزار خواهد کرد. 
بر همین اساس، طبق برنامه‌ریزی صورت گرفته 
قرار است شاگردان علی نادری در اواخر بهمن ماه 
3 دیدار دوستانه با تیم ملی بلاروس برگزار کنند. 
همچنین اگر همه چیز طبق برنامه‌ریزی صورت 
گرفته پیش برود، ملی‌پوشان ساحلی کشورمان 
در یک تورنمنت هم در برزیل شرکت خواهند کرد. 
همچنین تیم ملی فوتبال ساحلی کشورمان در 
فروردین ماه و در آخرین مرحله از آماده‌سازی خود 

به مصاف روسیه خواهد رفت.


